

**В Институте государства и права РАН состоится заседание Комиссии по правовому положению семьи Международного союза юристов совместно с Институтом государства и права РАН, Российской Ассоциацией международного права**

3 марта 2023 года в 14.00 в Институте государства и права РАН состоится ежегодное заседание Комиссии по правовому положению семьи Международного союза юристов совместно с Институтом государства и права РАН, Российской Ассоциацией международного права.

В рамках заседания Комиссии состоятся следующие выступления: Шикула Ильмира Рифкатьевна, д.ю.н., профессор кафедры уголовного права Российского государственного университета правосудия, профессор департамента права Института экономики, управления и права Московского городского педагогического университета, член экспертного совета Комитета Государственной Думы РФ по вопросам семьи, женщин и детей: «К вопросу эффективности уголовно-правовой и виктимологической защиты жертв домашнего насилия: российская и зарубежная практика»;

Шапсугова Мариетта Дамировна, к.ю.н., доцент, старший научный сотрудник сектора процессуального права ИГП РАН: «О необходимости закрепления принципа добросовестности родителей при осуществлении экономической деятельности с вовлечением несовершеннолетних».

Участие в заседании Комиссии подтвердили д.ю.н., профессор Е.Г. Ляхов и д.ю.н., профессор А.С. Автономов.

Председатель Комиссии по правовому положению семьи

Международного союза юристов

кандидат юридических наук

Смирных Сергей Евгеньевич

р. 8(495)691-34-76

[marya\\_babanova@inbox.ru](mailto:marya_babanova@inbox.ru)